
[生命理工学系専攻学生]

１.東京医科歯科大学の博士課程への入学について

良かった 7 5 1 1
良くなかった 0
まだ分からない 0
その他 0
無回答 0

計 7 5 1 1

２a.研究テーマについて

決まった 6 5 1
まだ決まっていない
が候補はある

1 1
見通しがついていな
い

0
その他 0
無回答 0

計 7 5 1 1

【平成28年度】医歯学総合研究科（生命理工学系専攻）アンケート集計結果

　　　配布数：11　　回答数：7　回収率：63.6％
　対象者：医歯学総合研究科博士課程（生命理工学系専攻）１年次生

全体 一般 社会人 留学生

全体 一般 社会人 留学生

【「良かった」と回答した学生のコメント】
・The enrollment is fine for International students.（留学生）

実施期間：H29.1.4～H29.2.28

100%

【全体】

良かった

良くなかった

まだ分からない

その他

無回答

86%

14%

【全体】

順調である

あまり見通しが立っ

ていない

全く見通しが立って

いない

その他

無回答



[生命理工学系専攻学生]
２b.研究の進捗状況について

順調である 4 3 1
あまり見通しが立っ
ていない

3 2 1
全く見通しが立って
いない

0
その他 0
無回答 0

計 7 5 1 1

３.指導教員との関係

良好である 7 5 1 1
まずまずである 0
困っている 0
その他 0
無回答 0

計 7 5 1 1

【「良好である」と回答した学生のコメント】
・My professor is responsible,solemn and very strict.Most time it is going well,but I feel pressure and confused sometime.(留学生)

全体 一般 社会人 留学生

全体 一般 社会人 留学生

57%

43%

【全体】

順調である

あまり見通しが

立っていない

全く見通しが立って

いない

その他

無回答

100%

【全体】

良好である

まずまずである

困っている

その他

無回答



[生命理工学系専攻学生]

４a.博士課程の講義科目について

充実している 5 3 1 1
まあまあである 2 2 0 0
充実していない 0
無回答 0

計 7 5 1 1

【「充実している」と回答した学生のコメント】
・The lectures are helpful and interesting.（留学生）

４ｂ. 博士課程の講義科目の内容や形態についてについて(複数回答可）

難しすぎる 0
易しすぎる 0
講義は不要である 1 1
講義を英語で行ってほしい 3 2 1
講義は日本語のままでよい 3 2 1
夜間に行う講義を増やしてほしい 0
無回答 1 1

計 8 6 1 1

全体 一般 社会人 留学生

全体 一般 社会人 留学生

71%

29%

【全体】

充実している

まあまあである

充実していない

無回答

13%

37%37%

13%

【全体】 難しすぎる

易しすぎる

講義は不要である

講義を英語で行ってほ

しい

講義は日本語のまま

でよい

夜間に行う講義を増や

してほしい

無回答



[生命理工学系専攻学生]

18:00～ 2 2
19:00～ 2 1 1
20:00～ 1 1
21:00～ 1 1
22:00～ 1 1
18:00～ 0
19:00～ 1 1
20:00～ 0
21:00～ 0
22:00～ 0
18:00～ 0
19:00～ 1 1
20:00～ 1 1
21:00～ 0
22:00～ 0
18:00～ 0
19:00～ 1 1
20:00～ 0
21:00～ 0
22:00～ 0
18:00～ 0
19:00～ 1 1
20:00～ 0
21:00～ 0
22:00～ 0
18:00～ 0
19:00～ 1 1
20:00～ 0
21:00～ 0
22:00～ 0
18:00～ 0
19:00～ 1 1
20:00～ 0
21:00～ 0
22:00～ 0
無回答 1 1

計 15 7 1 7
【追加のコメント】

月曜日

火曜日

水曜日

木曜日

金曜日

土曜日

４c.夜間に行う講義を増やす場合、何曜日の何時が理想的ですか。（複数回答者あり）

曜日
開始希望
時間帯

全体 一般 社会人 留学生

日曜日

・夜間は脳が疲労しているため、あまり講義をして欲しくない（一般コース学生）
・土曜日朝１０時頃（一般コース学生）



[生命理工学系専攻学生]

0回 0
1～2回 2 1 1
3～4回 1 1
5～6回 2 1 1
それ以上 2 2
無回答 0

計 7 5 1 1

４e.博士課程の講義として開講してほしい内容や分野があればお書きください。

・申請書の書き方や、特許、起業するにあたって最低限必要な知識など、今後利用する可能性のある知識に関する講義があっても良いと思う。
（一般コース学生）
・The recent research reports in English and the introduction of some policiers or laws about research.（留学生）

・申請書の書き方や、特許、起業するにあたって最低限必要な知識など、今後利用する可能性のある知識に関する講義があっても良いと思う。
（一般コース学生）
・The lectures are really wonderful.

４d.その他、講義科目に関してご意見等があればお書きください。

５a.b．　大学院セミナーに参加したことがありますか。ある方は何回ありますか。

回数 全体 一般 社会人 留学生

29%

13%

29%

29%

【全体】

0回

1～2回

3～4回

5～6回

それ以上

無回答



[生命理工学系専攻学生]

・蛋白質分解

・オートファジー欠損マウスから分かったこと

・IBBセミナー

・次世代抗体医薬品の開発と臨床応用
・薬物投与技術の進歩と将来の医療
・メカノメディスン：メカノトランダクション研究とその臨床応用

充実している 7 5 1 1
もっと充実させてほしい 0
無回答 0

計 7 5 1 1

５ｃ．　参加したセミナーの名前を書いてください。（複数記載可）

・ブレンスレッド酸を用いた新規触媒反応の開発

・有機フッ素科学の実用的合成法の開発

・International Symposium on Biomedical Engineering

・Diagnosis and Treatment of Oral Cancer and Precancerous lesions / conditions

５ｄ. 講義について回答してください

全体 一般 社会人 留学生

100%

【全体】

充実している

もっと充実させてほ

しい

無回答



[生命理工学系専攻学生]

履修要項 1 1
指導教員 2 2
メール又はポスター 5 3 1 1
無回答 0

計 8 6 1 1

充実している 7 5 1 1
もっと充実させてほしい 0
無回答 0

計 6 5 1

５d関連.具体的にどのように充実させてほしいですか？

・Prease add more seminars in English.（留学生）

５e.大学院セミナーのことをどこで知りましたか？（複数選択可）

全体 一般 社会人 留学生

６a.初期研修プログラムについて回答して下さい

全体 一般 社会人 留学生

100%

0%

【全体】

充実している

もっと充実させてほ

しい

無回答

12%

25%

63%

【全体】

履修要項

指導教員

メール又はポス

ター

無回答



[生命理工学系専攻学生]
６b. 初期研修プログラムの時間や形態について回答してください。（複数回答可）

後でビデオテープ等で聴講したかった 0
夜間の開講も検討してほしい 4 3 1
追加してほしいプログラムがある 1 1
不要なプログラムがある 0
全く不要である 1 1
無回答 1 1

計 7 5 1 1

８.事務手続きや窓口対応について要望等があればお書きください。

９.その他、大学生活全体を通して要望があればお書きください。

全体 一般 社会人 留学生

・Please offer some helps for International students's visiting doctors.(留学生)

・入学当初、CITIのパスワードがメールで送られてくると窓口で言われたが、送られてこない。そのため、CITIをやる必要があるのかないのか分か
らない
・合理的ではないと思われますが、２２号館に分室があると生体材料工学研究所に在籍する大学院生が利用しやすいです。

・When there are some important notices,please notices us by Email. Last time, I didn't get any formal notice about "Tuition-water" even after
the deadline though the staff told me that they would notice me when I required.At last ,I had to borrow money to pay for tuition fees,which
load to huge financial and life pressure to me.It is very difficult for foreigners to get some information.So please notice this kind important
information to us by Email or professor timely.(留学生）

・If,possible,please set more lectures from researchers from medicine company.(留学生)

７.履修要項について何か改善すべき点があればお書きください。

６b関連． 初期研修プログラムについて
　その他。具体的にどの授業を後でテープで聴講したかったか。何時からの夜間の講義を実施してほしいか。どのようなプロ
グラムを追加してほしいか、またはどのようなプログラムは不要かなど。
・廃液処理等について
・Some introductions are desired,such as the policy and reviews about Translational Medicine in Japan.(留学生)

58%

14%

14%

14%

【全体】 後でビデオテープ等で聴

講したかった

夜間の開講も検討してほ

しい

追加してほしいプログラム

がある

不要なプログラムがある

全く不要である

無回答


